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об удовлетворённости деятельностью Управляющего совета 

 

1. Общие сведения 

В целях предоставления участникам образовательных отношений возможности 

выражения мнение о качестве деятельности Управляющего совета по итогам 2022 – 2023 

учебного года средствами цифровых ресурсов был проведён онлайн-опрос. 

Основная цель онлайн-опроса: определение уровня удовлетворенности участников 

образовательных отношений деятельностью Управляющего совета. 

Онлайн-опрос проводился по 12 вопросам (приложение 1 к информационно-

аналитической справке). 

Уровень удовлетворенности каждым аспектом деятельности Управляющего совета 

оценивался по пятибалльной шкале: 

• Затрудняюсь ответить (0 баллов) – не слышал(а) о деятельности 

Управляющего совета. 

• Неудовлетворительно (1 балл) – скорее не удовлетворены, чем 

удовлетворены. 

• Удовлетворительно (2 балла) – нейтрально, имеются как положительные, 

так и отрицательные моменты. 

• Хорошо (3 балла) – в основном, удовлетворены деятельностью 

Управляющего совета. 

• Отлично (4 балла) – полностью удовлетворены деятельностью и 

результатами работы Управляющего совета. 

В онлайн-опросе приняли участие 1213 человек. Из общего числа участников 

онлайн-опроса число родителей (законных представителей) составило 791 человек (65% 

от общего количества опрашиваемых), педагогов - 114 человек (9% от общего количества 

опрашиваемых), обучающихся – 308 человек (25% от общего числа респондентов).  

Для оценки удовлетворенности качеством условий осуществления образовательной 

деятельности определены следующие уровни: высокий, хороший, удовлетворительный, 

неудовлетворительный. 

Для определения уровня оценки удовлетворенности качеством условий 

осуществления образовательной деятельности установлены критерии: 

- от 75% до 100% соответствует высокому уровню; 

- от 50 % до 74 % соответствует хорошему уровню; 

- от 25% до 49 % соответствует удовлетворительному уровню; 

- менее 24 % соответствует неудовлетворительному уровню. 

 

 



2. Результаты онлайн-опроса удовлетворенности участников образовательных 

отношений деятельностью Управляющего совета 

Результаты онлайн-опроса свидетельствуют о том, что участники образовательных 

отношений (родители (законные представители), обучающиеся, педагогические 

работники) в целом дали высокие оценки деятельности Управляющего совета в 2022 – 

2023 учебном году. 

Уровень удовлетворенности деятельностью Управляющего совета в 2022 – 2023 

учебном году составил 84%, относительно 2021 – 2022 учебного года наблюдается 

положительная динамика уровня удовлетворенности на 1,75%.  

В 2022 – 2023 учебном году наибольшее количество положительных оценок 

выставлено опрашиваемыми по вопросам: 

• Как Вы оцениваете влияние Управляющего совета на безопасность условий 

обучения и воспитания в школе? 

• Как Вы считаете, достаточно ли внимания Управляющий совет уделяет 

инновациям в образовании? 

• Ощущаете ли Вы влияние деятельности Управляющего совета на общую 

атмосферу и дух школы? 

Наименьшее количество положительных ответов было получено в ответ на 

следующие вопросы:  

• Какова Ваша оценка прозрачности работы Управляющего совета в 

отношении финансовых и материальных средств? 

• Каково Ваше мнение о вкладе Управляющего совета в финансово-

экономическое развитие школы?  

 

3. Выводы и рекомендации по результатам онлайн-опроса 

На основании анализа результатов онлайн-опроса можно сделать вывод, что: 

1. Участники образовательных отношений (родители (законные представители), 

учащиеся, педагогические работники) на высоком уровне оценили качество деятельности 

Управляющего совета в 2022 – 2023 учебном году. 

2. Наибольшее количество положительных оценок выставлено по вопросам: «Как 

Вы оцениваете влияние Управляющего совета на безопасность условий обучения и 

воспитания в школе?»; «Как Вы считаете, достаточно ли внимания Управляющий совет 

уделяет инновациям в образовании?»; «Ощущаете ли Вы влияние деятельности 

Управляющего совета на общую атмосферу и дух школы?». 

3. Наименьшее количество положительных ответов было получено в ответ на 

вопросы: «Какова Ваша оценка прозрачности работы Управляющего совета в отношении 

финансовых и материальных средств?»; «Каково Ваше мнение о вкладе Управляющего 

совета в финансово-экономическое развитие школы?».  

На основании вышеизложенного:  

1. Председателю Управляющего совета МБОУ «Средняя общеобразовательная 

школа № 6» разработать план по устранению недостатков, выявленных в ходе 

онлайн-опроса в срок до 09.10.2023. 

2. Директору МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6» в срок до 

01.06.2024: 

2.1. Обеспечить реализацию плана, направленного на устранение недостатков, 

выявленных в ходе онлайн-опроса. 

2.2. Организовать проведение онлайн-опроса повторно. 
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Приложение 1  

к информационно-аналитической справке 

 

Содержание онлайн-опроса для участников образовательных отношений  

 

№ Вопрос Процент 

удовлетворенности 

1.  Насколько Вы удовлетворены общей работой Управляющего 

совета школы? 
88% 

2.  Как Вы оцениваете вклад Управляющего совета в развитие 

качества образования в школе? 
88% 

3.  Какова Ваша оценка прозрачности работы Управляющего 

совета в отношении финансовых и материальных средств? 
56% 

4.  Удовлетворены ли Вы уровнем вовлеченности родителей в 

работу Управляющего совета? 
85% 

5.  Как Вы оцениваете влияние Управляющего совета на 

безопасность условий обучения и воспитания в школе? 
99% 

6.  Считаете ли Вы, что Управляющий совет эффективно 

содействует созданию оптимальных условий образовательного 

процесса? 

83% 

7.  Каково Ваше мнение о вкладе Управляющего совета в 

финансово-экономическое развитие школы? 
49% 

8.  Удовлетворены ли Вы уровнем коммуникации между 

Управляющим советом и родительским сообществом? 
89% 

9.  Как Вы оцениваете влияние решений Управляющего совета на 

улучшение образовательной среды школы? 
92% 

10.  Считаете ли Вы, что уровень образовательных инициатив 

школы улучшился благодаря работе Управляющего совета? 
84% 

11.  Как Вы считаете, достаточно ли внимания Управляющий совет 

уделяет инновациям в образовании? 
97% 

12.  Ощущаете ли Вы влияние деятельности Управляющего совета 

на общую атмосферу и дух школы? 
98% 
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